

省生物工程技术创新中心获批建设

该中心列入省委省政府突破菏泽重大工程之一

本报菏泽9月17日讯(记者

张建丽)日前,山东省生物工程技术中心获批建设。齐鲁工大(省科学院)副校长崔雷一行来菏商议山东省生物技术创新中心建设问题,市政府副市长曹升灵及有关人员出席座谈会。

座谈会上,崔雷充分肯定了菏泽在生物技术创新方面

取得的成果,并表示将会继续发挥省科学院的推进作用,做好服务与支持,依托山东省生物工程技术创新中心这个平台,提高菏泽自主创新能力,促进技术引进和创新成果转化。同时希望菏泽市政府能够在配套经费、设备、人才安置等方面给予大力支持,共同加快山东省生物工程技术中心建设。

曹升灵指出,山东省生物工程技术创新中心获批建设对菏泽来说是件大事,有利于推动菏泽新旧动能转换、乡村振兴、突破菏泽、鲁西崛起等重大战略任务。菏泽市政府将从以下五个方面入手,做好山东省生物工程技术产业发展优势,打造生物技术创新综合体;二是山东省生物工程技术中心筹建工作:一是将建设山东省生物工程技术中心列入省委省政府

突破菏泽重大工程之一,把创新驱动作为重大战略任务,针对生物产业新旧动能转换过程存在的技术瓶颈问题,依托菏泽生物医药、生物化工、生物农业、生物能源、生物信息等生物工程技术产业发展优势,打造生物技术创新综合体;三是出台相关政策支持,在科研条件建设、高层次人才引进、重大科研项目研发等方面提供最大力度支持。



广场舞蹈炫风采

16日,山东省第三届体育健身广场舞大赛(菏泽赛区)总决赛在菏泽演武楼举行,活动吸引了全市34支代表队近500人参赛,活动以“我参与、我健康、我快乐”为口号,以“让体育就是生活、让身心更加健康”的健身理念为宗旨,希望让更多的人民群众科学健身,吸引更多的健身爱好者参与到全民健身活动中来。本报记者 李德领 摄影报道

58项艺术活动让市民过足“文化瘾”

第五届中国菏泽艺术节20日开幕,为期一个月,共设五大板块

本报菏泽9月17日讯(记者 李德领)17日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市文联获悉,第五届中国菏泽艺术节暨菏泽市“文艺惠万家”系列活动展演定于2018年9月20日至10月20日举办,为期一个月时间,包括舞台演出、艺术展览、精品赛事、学术交流、县区风采五大版块,共计58项艺术活动。

据悉,第五届中国菏泽艺术节暨菏泽市“文艺惠万家”系列活动展演开幕式将于20日9:30在菏泽市博物馆举行,现场

启动第五届中国菏泽艺术节暨菏泽市“文艺惠万家”系列活动展演,用文艺特有的表现方式展现伟大祖国的沧桑巨变,从改革发展生产力,到现在全面深化改革实现民族伟大复兴,鼓舞和激励人民群众在新时代的伟大征程上积极投身伟大实践,实现伟大梦想。

而第五届中国菏泽艺术节闭幕式将于10月20日19:30在菏泽大剧院举行,主要举行菏泽市纪念改革开放四十周年经典歌曲演唱会暨第五届中国菏泽艺术节闭幕式,对艺术节

和系列活动展演涌现出的先进集体和个人进行表彰。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在艺术节活动表上看到,整个艺术节期间共有58项艺术活动,包括坠子演唱会、琴筝清曲演唱会、菏泽市舞蹈艺术精品展演一获奖作品专场、山东古筝乐展演、菏泽市庆祝改革开放四十周年书画精品展、菏泽市书法家协会成立三十周年书法精品展、市首届少儿模特大赛、菏泽市新时代文学创作座谈会等,保证让市民过足“文化瘾”。

打掉涉黑犯罪团伙178个,刑拘团伙人员931人

菏泽扫黑除恶取得新进展

本报菏泽9月17日讯(记者 王雅楠)14日下午,菏泽市人民政府召开了有关扫黑除恶专项斗争开展情况的新闻发布会。会上介绍了近期扫黑除恶取得的效果,并通报了已移送检察机关审查起诉的6起典型案件。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从发布会上获悉,截至9月13日,菏泽市共侦办涉黑犯罪案件4起,侦办涉恶犯罪集团16个,打掉涉恶犯罪团伙178个,刑拘团伙人员931名,批准逮捕涉恶犯罪嫌疑人627名;共查封、扣押、追缴涉案财物折款3860余万元,扣押涉案车辆

30部。

此外,菏泽实行“一案三查”形式,既查办黑恶势力,又追查其背后“保护伞”,还倒查党委政府的主体责任和有关部门的监管责任。截至9月13日,涉黑涉恶腐败和“保护伞”方面,累计共查处54起,处理87人,移送司法机关25人。

会上,菏泽市委政法委副书记、市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长兼办公室副主任李冰表示,全市共排查出141个村级软弱涣散党组织;审核村“两委”班子换届候选人“不得”情形人员535人,全部挡在门

外;“不宜”情形人员635人,全部劝其退出。李冰说:“按照‘有黑扫黑、无黑除恶、无恶铲霸、无霸治乱’工作要求,加强涉黑涉恶案件会商分析研判、问题线索双向移送、工作信息共享等工作,组织部门细化职责任务,持续抓基层、打基础,为铲除黑恶势力滋生土壤提供坚强组织保障。”

同时,市公安局政委朱继发通报了近期已移送检察机关审查起诉的6起案件,并鼓励广大群众,针对涉黑涉恶的团体和个人,如实、客观举报,“菏泽对打击黑恶势力绝不手软。”

牡丹区全面排查

重点领域安全隐患

本报菏泽9月17日讯

(通讯员 孙明金)近期,牡丹区为全面贯彻落实全市安全生产紧急会议精神,确保“两节”前后安全生产形势稳定,组织各镇街和安监、住建、消防等部门,按照“属地管理”和“三个必须”要求,深入基层,

深入一线,全面排查治理重点行业、重点企业、重点部位、重点环节存在的风险隐患。对涉及高危工艺的企业,聘请安全生产专家,实行“专家查隐患、执法促整改”。截至目前,已检查各类生产经营单位416家次,督改隐患1023项。

郓城农商银行

“五项举措”力促核心系统转型升级

本报郓城9月17日讯(通

讯员 冯国)核心系统的转型升级,是全省农商行的当下业务发展大事,郓城农商行及时推出“五项措施”,统筹安排学习、培训和模拟演练时间,激励员工自觉学习和演练热情,迎来系统转型升级的新局面。

密切关注,保障执行。该行董事长和党委成员亲自到支行慰问巡查,严格调度各部各支行的模拟演练工作,确保模拟演练工作落到实处,确保演练人员、时间及质量。

目标明确,细化分工。财务会计部制定了演练方案,

把每天的演练内容细化,组织内勤员工提前学习领会。各支行实践与理论相结合,融会贯通,取得了良好的效果。

督导协调,氛围和谐。该行党委成员,行长曹磊非常关注演练情况,每天晚上到部室、营业部、基层支行巡视。财会部实行网格化管理,严格把关,认真落实演练方案,掌握演练的进度,随时调度。

技术到位,科技护航。各参与科室相互合作,围绕“核心系统转型升级工程”工作目标,积极创建稳定的模拟演练环境。

郓城农商银行郭屯支行

聚合支付营销见实效

本报郓城9月17日讯(通

讯员 冯国)郓城农商银行郭屯支行统筹存款、贷款、收息盘活等传统业务,在保障核心系统升级学习演练的基础上,充分发挥党员模范作用,强化智E付聚合支付的营销,收到良好效果。至2018年8月底,该行共计拓展聚合支付客户317户,人均29户,完成总行当月分配任务的189%;当月交易量2482笔、交易额近76余万元;留存50余万元。

统一思想争主动。该支行组织员工认真学习,深刻领会“聚合支付营销大比武活动”的重要意义,早筹划、早营销、抢市场、增进度,发挥党员先锋队作用,迅速行动抢占先机。

集思广益定方向。确定

以郭屯镇驻地为中心,向县城、村庄辐射的工作方向,实行先关系户预约、后扫街入市的方式,提出“真营销、不作假、不掉队”,主动抢占营销市场。

聚力统筹巧安排。该行注重每月做好业务进度的对比,找差距,补短板,严格落实总行工作部署,保持与总行各条线计划同步运行,做好团结协作,分工明确,灵活调度,适时对接,确保了业务工作的均衡发展。

营销服务网格化。一是对服务辖区进行网格化营销,避免重复咨询服务,节省营销时间;二是采取内外结合、网格化营销的方式,内外勤结成对子,优势互补,提升营销效率。